
TRANSZPARENCIA JELENTÉS

2025.

Az átláthatóság jegyében ezúton közzétesszük a Digitális Polgári Kör éves transzpa-
rencia jelentését, amelyben beszámolunk a tagjainknak, támogatóinknak, valamint a 
szélesebb közvéleménynek arról, hogy a 2025. évben mennyi támogatást gyűjtöttünk, 
és azt mire fordítottuk. Fontosnak tartjuk, hogy bemutassuk tevékenységünket, ered-
ményeinket és céljainkat, hiszen ez teremti meg a Digitális Polgári Kör hosszú távú 
működésének alapjait. Egy olyan demokratikus Magyarországban hiszünk, amelyben 
az alulról jövő kezdeményezések alapjaiban képesek formálni a közéleti diskurzust és 
erősíteni a társadalmi részvételt. Ennek szellemében működik a Digitális Polgári Kör is: 
közösségünk erejére, tagjaink bizalmára és az átlátható gazdálkodás alapelveire építve 
kívánunk hozzájárulni a demokratikus közélet megerősítéséhez. Aki támogatni szeret-
né a Digitális Polgári Kör tevékenységét, az most megteheti erre a linkre kattintva. 
Előre is nagyon köszönjük!

CÉLJAINK

A Digitális Polgári Kör zászlajára tűzte a digitális tudatosság kultúrájának fejlesztését, 
kiemelten az online térben perifériára szorult csoportok számára, hiszen Magyaror-
szágon vannak olyan társadalmi rétegek, amelyek hangja nem érvényesül a közössé-
gi médiában. A Digitális Polgári Kör célja a háttérbe szorult csoportok médiatudatos 
belépésének támogatása a digitális térbe materiális és immateriális eszközök alkal-
mazásával; a konstruktív online vitakultúra és az egészséges, kiegyensúlyozott társa-
dalmi párbeszéd támogatása; valamint a demokratikus alapértékek érvényesülésének 
elősegítése a közösségi médiában. A civil szféra elismert szereplőivel arra szövetkez-
tünk, hogy megóvjuk a magyar kultúrát, nyelvet és identitást – az online világban is. 
Hitvallásunk jelöli ki céljaink hármas egységét: megmaradni magyarnak, megvédeni 
szuverenitásunkat és gyarapítani az erőnket egy digitalizált világban is. Ez a mi nem-
zeti algoritmusunk. 

https://dpkor.hu/#adomany


TEVÉKENYSÉGÜNK
 
2025 szeptemberében megrendezésre került a Digitális Polgári Kör első országos ta-
lálkozója   a Papp László Sportarénában, amely megmutatta, milyen erő rejlik kö-
zösségünkben. Az esemény minden várakozást felülmúló sikere arra sarkallt minket, 
hogy még több helyszínen, közösen álljunk ki Magyarország békéjéért és biztonságá-
ért, így útjára indult a Háborúellenes Gyűlések sorozata, amelyen a hazájukért tenni 
akaró békeszerető polgárok személyesen kapcsolódhattak, és együtt mondhattak ne-
met a háborúra. Az ősz folyamán Győrben, Nyíregyházán, Kecskeméten, Mohácson 
és Szegeden is ezrek gyűltek össze, a digitális térben pedig tízezrek követték az élő 
közvetítéseket. A programsorozat 2026-ban is folytatódott.

A Digitális Polgári Kör tevékenysége példátlan érdeklődést váltott ki a magyar on-
line közéletben: hetente tízezrek csatlakoztak a különböző körökhöz, és kiemelke-
dő ütemben érkeztek be az új körök alapítása iránti kérelmek. Mára közösségünk 
248.523 tagot számlál, összesen 1.745 Digitális Polgári Kör megalapítása iránti ké-
relem érkezett be, amelyek közül 1082-őt hagytunk jóvá. A tagok számára különféle 
online platformok jöttek létre, ahol tematikus, regionális, országos vagy épp nemzet-
közi aktualitásokról tájékozódhattak első kézből, valamint megoszthatták gondolata-
ikat és véleményüket a magyar közéletet érintő kérdésekben. A Digitális Polgári Kör 
tagjai a közösségi médiában sokszor megjelenő gyűlölettől és agresszivitástól véd-
ve, biztonságos keretek között folytathattak vitát, egészséges párbeszédet egymással. 
A rendszeresen kiküldött kör-levelek további tájékoztatást nyújtottak, és sok esetben 
elsődleges közéleti információforrásként szolgáltak a közösség számára.

PÉNZÜGYI  BESZÁMOLÓ
Digitális Demokráciafejlesztési Alapítvány

2025. Tárgyév (adatok E Ft-ban)

Bevételek 5 600 624

Igénybe vett szolgáltatások 9 525

Egyéb szolgáltatások 438

Anyagjellegű ráfordítások 9 963

Bérköltség 12 845

Bérjárulékok 1 601

Személyi jellegű ráfordítások 14 446

Alapítványi célokkal kapcsolatosan adott támogatás 3 950 000


